

СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ ВОЛОДИМИР МАКСИМОВИЧ ЛЮБЕНКО

До 90-річчя від дня народження



Викладачі та випускники медичного факультету Ужгородського державного університету 50-70-х років пам'ятають та добрим словом згадують старшого викладача кафедри анатомії людини Володимира Максимовича Любенка - що добру, освічену, інтелігентну людину, талановитого викладача і хірурга, наставника студентів і молодих педагогів.

Але вже п'ять років немає його з нами.

Народився Володимир Максимович 23 серпня 1907 року в с.Гориця Березнянського району на славній Чернігівській землі в селянській родині. Тому з ранніх літ пізнав селянську працю і ціну хліба. Пережив важкі 20-30 роки. Учився в школі, а у 1926 році поступив в Чернігівську медичну професійну школу. По закінченню працював в Чернігівській психіатричній лікарні. За сумлінну і чесну працю юного Володимира направляють на навчання в Перший Київський медичний інститут, який закінчив з відзнакою у 1937 році.

За направленням поїхав працювати в далекий Казахстан, де так необхідні були в той час кваліфіковані лікарі.

Це була велика школа життя, яка дала молодому лікарю творчий імпульс на все життя. У 1939 році доктора Любенка В.М. обирають асистентом кафедри нормальної анатомії другого Київського медичного інституту. Почалася цікава робота зі студентами.

Але фашистська навала перервала творчу роботу педагога. В житті Володимира Максимовича перегорнута ще одна сторінка - він військовий хірург. Всі сили і здоров'я були віддані одній меті - врятувати життя пораненим бійцям і зміцнити їх моральний дух. За чотири роки війни зроблено тисячі хірургічних операцій, набуто величезний лікарський досвід. За цей ратний труд В.М.Любенка нагороджено орденом Вітчизняної війни II ступеня та багатьма бойовими медалями. У 1946 році Володимира Максимовича Любенка, як досвідченого хірурга і педагога, направляють на посаду асистента кафедри нормальної анатомії людини медичного факультету Ужгородського державного університету. Це були важкі роки становлення і розвитку кафедри анатомії людини. Тому заслуги Любенка В.М., як педагога, в удосконаленні навчального процесу дуже великі.

Одночасно Володимир Максимович працював обласним хірургом, а потім нейрохірургом. З 1955 по 1971 рік (аж до виходу на пенсію) він працював старшим викладачем на кафедрі анатомії людини.

Тому ім'я Володимира Максимовича Любенка широко відоме не тільки як педагога, але й хірургом і багатьом вдячним пацієнтам, яким він врятував життя.

В.М.Любенко був Педагогом з великої букви. Він, як хірург, розумів, що сучасне викладання анатомії людини має мати клінічне спрямування. Це відразу зрозуміли студенти, тому, завдячуючи Володимиру Максимовичу, старанно вчилися, багато препарували, бо розуміли мету навчання.

Високої похвали Володимир Максимович заслуговує ще й тому, що, як Учитель, багато допомагав молодим викладачам, вчорашнім студентам, оволодіти азами дуже специфічної морфологічної педагогіки. За це йому низький уклін і глибока шана.

Володимир Максимович Любенко був не тільки високоосвіченою людиною, він прекрасно знав, розумів і любив природу, українську пісню, мав чудовий мелодійний голос. Довгі роки Володимир Максимович співав у чоловічій Народній хорівій капелі професорсько-викладацького складу Ужгородського університету "Боян".

В.М.Любенко був гуманною і скромною людиною, розумів людей і завжди допомагав їм чим міг. Його високі моральні якості, принциповість і вимогливість були прикладом для всіх, хто його знав.

Помер В.М.Любенко 7 червня 1993 року і похований в Ужгороді.

Пам'ять про невтомного і талановитого хірурга і педагога буде довго жити в серцях його учнів, колег, пацієнтів.

*А.С.Головацький академік УАННП,
доктор медичних наук, професор, зав.кафедрою анатомії людини,
оперативної хірургії та гістології медичного факультету УжДУ.*

*Л.К.Головінська,
кандидат медичних наук, доцент*

*Ф.А.Попович,
кандидат медичних наук, доцент*